
1) Aşağıdaki bölme işlemlerini yapınız. 

142 2 753 3 359 4
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876 23 656 32 830 30 456 14

2) İki çuval pirinç 127 kg’dır.  Çuvallardan birinde diğerinin 2 katından 7 kg fazla pirinç      
bulunmaktadır. Ağır olan çuvalda kaç kilogram pirinç bulunmaktadır?

3) 750 metre uzunluğundaki bir yolun her iki tarafına 15 m aralıklarla elektrik direği   
dikilecektir. Bu iş için kaç elektrik direğine ihtiyaç vardır? 

4) Bir miktar parayı 6 kişi aralarında paylaştığında her birine 125 TL düşüyor. Aynı pa-
rayı 25 kişi paylaşsaydı her birine kaç lira düşerdi?
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